
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS OITO HORAS  (18:30) 

NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA MUNICIPAL, NESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE 

ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-

PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, ANTONIO 

ANDERSON LAGO DOMINGUES, ENES AGUIAR LOPES, THAYSE COSTA MENDES, 

MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, CLEMILTON BRITO MESQUITA, ROGÉRIO 

MALUF HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO, CONVIDOU OS VEREADORES RONILSON E ANDERSON PARA ASSUMIR A 

PRIMEIRA E SEGUNDA SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE,  EM SEGUIDA  DETERMINOU 

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 004/2019 QUE 

DA NOVA DENOMINAÇÃO AO ESTÁDIO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI Nº 005/2019 QUE  INSTITUI DO DIA DA MULHER 

ITAPECURUENSE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 001, 002, 003/2019 CONCEDE TITULO DE CIDADANIA  E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

INDICAÇÃO Nº 021/2019 DO VEREADOR MARCOS AZEVEDO ENCAMINHADA AO 

PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE SEJA EFETUADA UMA REFORMA, O MAIS BREVE 

POSSÍVEL, NA ESCOLA DO POVOADO PAU NASCIDO, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO Nº 

022/2019 DA VEREADORA THAYSE MENDES PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL 

ENCAMINHE A ESTA CASA PROJETO DE LEI DE MUNICIPALIZAÇÃO DO TRANSITO 

NESTA CIDADE.  FORAM SUPRIMIDOS O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NA ORDEM 

DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O 

SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A 

PALAVRA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ROGÉRIO 

MALUF QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS CITOU SOBE O EXCELENTE 

TRABALHO DESENVOLVIDO JORGE HENRIQUE E DR. GABRIEL EM FRENTE DA UPR DE 

ITAPECURU E QUE O TÍTULO DE CIDADANIA AOS MESMO É DE FATO MERECIDO, E QUE 

TAMBÉM DEVEM RECEBER EM UMA SESSÃO SOLENE CERTIFICADOS DE HONRA AO 

MÉRITO PELOS SERVIÇOS PRESTADO À NOSSA CIDADE, E QUE TAMBÉM É A FAVOR DA 

MUNICIPALIZAÇÃO DO TRANSITO, E QUE OUTRORA NESTA CASA ISSO JÁ FORA 

DISCUTIDO, CITOU SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELOS ATERROS IRREGULARES 

EM IGARAPÉS E AFLUENTES DO RIO ITAPECURU, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, 

DEFENDEU SEU PROJETO DE LEI QUE SOLICITA UMA HOMENAGEM AO SENHOR JOSE 

RIBAMAR FREIRE MARTINS, QUE O RODOLFÃO DEVE RECEBER SEU NOME EM FORMA 

DE RECONHECIMENTO PELOS SERVIÇOS, DEDICAÇÃO QUE O MESMO TEVE PELO 

REFERIDO ESTÁDIO, QUE POPULARMENTE ERA CONHECIDO COMO BAIXINHO DO 

MOBRAL, E CITOU SOBRE O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DE ESTADO FELIPE CAMARÃO,  

E QUE O TÍTULO DE CIDADÃO ITAPECURUENSE É MERECIDO PELO MESMO, EM 

SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE AGRADECEU A 

TODOS, DEFENDEU  SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITOU SOBRE A OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS, NA INTENÇÃO DE BENEFICIAR QUAISQUER QUE SEJAM OS BAIRROS E RUAS, 

E QUE SEM EXCEÇÃO TODAS NECESSITAM DE REPAROS, E QUE A MUNICIPALIZAÇÃO 

DO TRANSITO NÃO PODE SER ESQUECIDO, INDICAÇÃO ESSA QUE FORA APRESENTADA 

NO ANO ANTERIOR, E QUE SEU PROJETO QUE HOMENAGEARÁ MULHERES 

ITAPECURUENSES, É IMPORTANTE PARA QUE AS MESMAS SEJAM RECONHECIDAS, 

PARABENIZOU A VEREADORA PROFESSORA EDNA PELO SEU ANIVERSARIO E DESEJOU 

FELICIDADES E SAÚDE A MESMA, CITOU TAMBÉM SOBRE A MUDANÇA DE 

IDENTIFICAÇÃO NA ESCOLA DO POVOADO MONTE CRISTO, E QUE ESTÁ AGUARDANDO 



A CONCLUSÃO DA MESMA, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE 

FALOU SOBRE A NOMEAÇÃO DO SECRETÁRIO DE ESTADO DE PROGRAMAS 

ESTRATÉGIAS O SENHOR LUIS FERNANDO SILVA, E QUE O MESMO É MERECEDOR DO 

CARGO E DESENVOLVERÁ UM EXCELENTE TRABALHO, AINDA COM A PALAVRA A 

VEREADORA THAYSE MENDES PEDIU AOS VEREADORES MAIS PRESENÇA ÀS SESSÕES, 

EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MARQUINHOS AZEVEDO, DEFENDEU 

SUA INDICAÇÃO À ESCOLA LEONEL AMORIM DO POVOADO PAU NASCIDO QUE 

SOLICITA REFORMA DE FORMA EMERGENCIAL À MESMA, POIS A ESTRUTURA ESTA 

COMPROMETIDA, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA 

QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, PARABENIZOU A VEREADORA PROFESSORA 

EDNA E DESEJOU REALIZAÇÕES SAÚDE E SUCESSO, FALOU TAMBÉM SOBRE AS 

REIVINDICAÇÕES DAS COMUNIDADES RURAIS E QUE AS MESMAS ESTÃO SEM 

RESPOSTAS, TAIS COMO A BOMBA D’ÁGUA DO POÇO E REPAROS NA ESTRADA DO 

POVOADO BRASILINA, E QUE SUAS INDICAÇÕES SE QUEREM OBTEVE RESPOSTA DAS 

MESMAS, SOLICITOU AO LÍDER DE GOVERNO QUE INTERMEDIASSE COM O PODER 

EXECUTIVO E ASSIM TRAZER RESPOSTA PARA AS REFERIDAS REINVINDICAÇÕES,  E 

SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS ESCLARECIMENTOS, DESEJOU 

A VEREADORA PROFESSORA EDNA UM FELIZ ANIVERSÁRIO SUCESSO E MUITA SAÚDE, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE 

PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA 

CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. 

PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 15 

DE MARÇO DE 2019. 

 

 


